



# 中华源

同根同祖同源 和平和睦和谐  
丁酉年黄帝故里拜祖大典

## 弘扬黄帝文化 坚持经济与文化两手抓

### 新郑市召开中华黄帝故里建设促进会一届三次全体会议

3月28日,新郑市召开中华黄帝故里建设促进会一届三次全体会议,总结2016年工作,研究部署今年的任务,同时举行了《谈古论今话炎黄》首发仪式和中华炎黄圣地联谊会“炎黄文化一带一路”纪录片《寻根》开机仪式。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 邓春丽

#### 今年坚持以“黄帝+”为核心,促进文创产业发展

2016年是对接“十三五”规划,落实促进会《行动纲要》的开局之年。促进会以宽阔的视野、开放的胸怀和务实的精神,准确定位、

自觉担当、主动作为,有力助推了黄帝文化传承和黄帝故里建设,社会关注度不断提高,组织影响力持续扩大。学术研究喜获新突破,

双轮驱动开启新征程,交流合作打开新局面,平台拓展取得新成效。

2017年促进会将坚持以“黄帝+”为核心,促进文

创产业发展。坚持以圣地联谊为载体,助推黄帝文化走出去。坚持以教育培训为抓手,加强平台自身建设。

#### 以弘扬黄帝文化为主线,合力推进全面小康

会上,新郑市委书记刘建武讲到,新郑市以弘扬黄帝文化为主线,坚持经济与文化两手并举、双轮驱动,强力吸引外来投资,努力加快创新发展,合力推进全面小康,实现了经济社会持续

健康快速发展。

2016年,全市完成地区生产总值651.1亿元,公共财政预算收入65.3亿元。全国中小城市综合实力和县域经济基本竞争力百强县(市)排名分别升至43位、49位,县

域经济发展质量总体评价连年稳居全省首位。

今后,新郑市将一如既往地促进发挥作用创造更加有利的条件。希望各位领导、促进会各位成员和企业界各位理事更多地

关注新郑、宣传新郑、支持新郑、发展新郑,和故里人民一道,齐心协力、携手共建,早日把新郑建设成为自然之美、社会公正、城乡和谐、现代田园临空经济强市。

#### 把文化资源的“原生矿”变为文化产业的“聚宝盆”

河南省委原书记、中华黄帝故里建设促进会名誉会长徐光春在会上讲到,新郑是黄帝的故里,是有熊国和中原部落联盟的都城,是黄帝传世伟业的首创地,也是培育中华文化和中华民族的摇篮。

新郑历史上的3次幅

起,对黄帝和黄帝文化都发挥了重要作用。未来想要取得更大的辉煌成就,应当更加重视弘扬黄帝文化。黄帝故里这片圣洁的土地上遍地是宝,关键是要增强识宝的眼力、挖宝的能力、生宝的创造力。

启动建设的黄帝内经

养生苑就是一种很好的探索。要坚持传承与创新结合,科学地用好政府的“有形之手”和市场的“无形之手”,把文化资源的“原生矿”变为文化产业的“聚宝盆”,把黄帝文化中最宝贵的精品、最具开发价值的资源推向市场,让文化成为助推经济发

展的强大引擎和动力源泉。

黄帝文化是中华民族优秀传统文化的祖根文化,是中华民族共同的民族文化,全民族都有责任和义务传承好、弘扬好黄帝文化。各炎黄遗迹地应当紧密联合起来,以开放包容的心态开展交流与合作。

#### 投资3亿元 项目总规划5419亩 新郑市黄帝内经中医 养生疗养中心项目启动

3月28日上午,新郑市黄帝内经养生苑项目启动仪式在郭店隆重举行。

据了解,项目总规划5419亩,目前已种植特色水果1867亩,发展名贵苗木基地628亩,3万平方米智能温室已建成,2700米地热泵井可随时使用。

当天启动的黄帝内经养生苑项目是以黄帝内经为依托,整合黄帝内经博物馆、养生一条街、百草园等项目打造的中医养生疗养中心。

根据一期规划,项目总投资3个亿,经过3~5年的建设,初步形成以黄帝养生文化为主题的中医养生疗养中心,届时每年可满足50万人次的中医养生需求,直接创造就业岗位1000多人,间接带动周边人民群众5000多人就业创业,每年实现5亿元的经济效益,实现经济效益与社会效益的双赢。

新郑不仅是黄帝的故里故都,还是《黄帝内经》这部经典巨著的创作地和中国传统医学的发源地。该项目对于繁荣地方经济、弘扬内经文化、发展内经产业有积极作用,助推中医药健康养生文化的创造性转化和创新性发展。

记者 杨宜锦  
新郑时报 邓春丽 李显文

#### “一带一路”纪念册衍生品限量推出



上丝绸之路为人们生活带来的翻天覆地般变化。其中一枚银章主图为骆驼队与火车古今对比,辅以沙漠、山川、桥梁等设计元素。

另一枚银章主图为古船与巨轮遥相呼应,辅以海浪、飞鸟等设计元素;“V”字形画面切割寓意祝福“一带一路”战略顺利前行,并刊“2017”“一带一路”中英文字样。背面图案为一只衔着橄榄枝的和平鸽翱翔,诠释了“一带一路”助力世界和平发展,为世界增添新的正能量。

该套银章铸造的质量工艺、技术标准严格按照国家造币标准执行:成色标准、重量合格、质量精制,配以精美镜面、喷砂等工艺,内容丰富细腻、雕刻精美。整套纪念册配以精致典雅的包装盒,是一款可礼可藏的珍贵纪念品。

为进一步宣扬和促进国家“一带一路”重大倡议的提出和实施,中国金币总公司近日限量出品“一带一路”纪念册衍生品。

“一带一路”纪念册由沿途64个国家的44国硬币和12国纸币以及“一带一路”纪念银章汇编成册,限量发行20万套。纪念册由中国金币总公司出品,其中“一带一路”纪念章由沈阳造币有限公司铸造,北京开元中国金币经销中心总经销。

纪念册含“一带一路”纪念银章两枚,银章正面通过古今对比的形式,分别展现陆上丝绸之路和海

#### “瑞”意进取,“迈”向T时代 瑞迈汽油版全“芯”上市

近日,江西五十铃公布瑞迈汽油版全“芯”上市,价格区间为8.88万元至12.08万元。标准轴距的两驱进取款8.88万元、两驱豪华款9.38万元、两驱超豪华款10.28万元、四驱豪华款10.98万元、四驱超豪华款11.88万元。而加长轴距的两驱豪华款9.58万元、两驱超豪华款10.48万元、四驱豪华款11.18万元、四驱超豪华款

12.08万元。

瑞迈汽油版采用排量2.0升的4K21D4T涡轮增压汽油发动机,最大功率150kW,扭矩280N·m,符合国五排放标准。源于D-MAX技术的底盘、非承载式车身、双横臂螺旋独立悬架等,保证平稳驾驶。倒梯形前脸、前进气格栅、流线型车身,凸显硬朗外观。5305mm×1860mm×1785mm的车

身和1480mm×1530mm×480mm的货箱尺寸满足大空间需求。还配备ABS+EBD、后倒车雷达、驾驶座安全气囊、后视镜电动调节、后窗除雾、7英寸彩色大屏MP5、蓝牙/车载电话等配置。瑞迈还推出了跻身工信部汽车目录6字头的厢式皮卡版,拥有封闭式货箱。瑞迈汽油版是居家经商好帮手,怀一颗进取心,与瑞迈携手向前。

#### 富国强回报债基申购倒计时

近期股市反弹强劲,有业内人士建议,投资者在布局股市提高收益的同时,也选择一款债基用以分散组合投资风险。据悉,富国强回报定期开放债券基金目前开放申购已经进入

倒计时,建议投资者抓紧时间配置。

富国强回报定期开放的运作模式更有利于基金经理贯彻投资理念和投资策略,封闭期内免受申购赎回的流动性扰动,买入与封闭期相匹配的债

券并持有到期成为主要选择,资金利用率更高。同时,该基金在封闭期内的杠杆最高可达净资产的200%,超过普通开放式基金140%的杠杆比例,能更好地赚取超额收益。

#### 稳中求进 银华旗下多只基金今年以来收益超10%

距离一季度收官还剩最后一周,上证指数上涨5.34%,带动权益类基金业绩向上。在此背景下,银华基金旗下银华盛世精选、银华富裕、银华H股B、银华沪港深增长和银华中国梦30等多只基金今年以来收益突破10%,为投

资者带来超额收益。2017年一季度即将落幕,在权益类基金的成绩单上,可以看到银华基金的鲜明特质——坚持“长跑”。银华基金始终保持着平稳的行进节奏,不断增强自身管理能力,持续为投资者创造稳健回。

#### 声明

河南欣圣农业科技有限公司公章,法人章,财务章丢失,编号4101000124783,特此申明作废。